

**ПРОПОЗИЦІЇ СТЕЙКХОЛДЕРІВ
ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ
ПРОГРАМИ «ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЇ»
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА
ДІЯЛЬНІСТЬ НА 2021-2022 н.р.**

Під час громадського обговорення щодо якості освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Директор ТОВ «КОНТО ЮА СЕРВІС» Подорожний О.О. зробив акцент на бізнес-технологіях ведення бізнесу та запропонував включити до ОПП дисципліну «Електронна комерція», адже бізнес-технології – це сукупність методів, прийомів, інновацій, технічних і розумових рішень, які сприяють розвитку бізнесу, розширюють його можливості та створюють для нього нові перспективи.

Стрімкий та еволюційний розвиток наукового прогресу, результатом якого є послідовне удосконалення техніки, технології, якості продукту, організації виробництва та підвищення їх ефективності, сприяє активному розвитку, взаємній інтеграції та появі нових бізнес-технологій у підприємстві. Завдяки швидкому розвитку інформаційних технологій і мережі Internet виникла така сучасна і важлива бізнес-технологія, як: електронна комерція.

Ведення підприємницької діяльності за допомогою засобів електронної торгівлі базується на використанні електронних комунікацій та технологій обробки цифрової інформації для встановлення ділових відносин із створення вартості між суб'єктами економічних відносин. Тому виникає необхідність забезпечення формування у здобувачів освітніх послуг таких фахових компетентностей, як: 1) здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності; 2) здатність здійснювати розробку та реалізацію стратегії бізнес-структур, що забезпечить їх конкурентоспроможність, вести управління та адміністрування бізнес-проектів та приймати обґрунтовані управлінські рішення щодо їх впровадження в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. 3) здатність вести сучасний бізнес на новій технологічній основі, виконувати ділові операції та угоди з використанням електронних засобів в умовах розвитку цифрової економіки. Цим обумовлюється актуальність та доцільність вивчати здобувачам дану дисципліну на освітній програмі «Підприємництво та бізнес-технології».

Дана пропозиція обговорена членами робочої групи, та буде врахована при розробці ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» другого магістерського рівня вищої освіти на 2021-2022 н.р.

**ДИРЕКТОР
ТОВ «КОНТО ЮА СЕРВІС»**



О.О. ПОДОРОЖНИЙ